

# 梅加、普拉波沃及普安在国家宫会晤 讨论民族和国家政治的重点问题



11月17日，梅加瓦蒂、普拉波沃及普安在国家宫会晤。

【本报讯】斗争民主党(PDIP)主席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)与大印尼行动党(Gerindra)主席普拉波沃(Prabowo Subianto)于11月17日在国家宫会晤。然而哈斯托并未说出该会晤是在新任国军总司令安迪卡(Andika Perkasa)将军就职仪式以前或以后进行的。

哈斯托称，梅加瓦蒂与普拉波沃讨论了许多问题。他也向梅加瓦蒂报告有关普拉波沃在国防大学提供的授课教材资料。他说：“因为梅加瓦蒂是注重国防事项的国防大学教授，同时这是在新任国军总司令及陆军参谋长委任仪式的关键时刻。”

并由普拉莫诺·阿依(Pramono Anung)和我自己陪同。”哈斯托表示，兼任国会议长的斗争民主党中

央理事会主席普安(Puan Maharani)也在场。该会晤讨论了民族和国家政治的重点问题。参加会谈。他仅透露，(Ing)



今年6月11日，梅加瓦蒂接受国防大学授予名誉教授荣誉时，与普拉波沃、普安在一起。

## 遭巴西黑客“son1x”攻击 警方调查国家警察机密数据是否泄漏

【本报讯】一名自称为“Son1x”的巴西黑客声称侵入了我国警方的数据库，并拥有警察及其最亲近的人的机密数据。11月18日(星期四)，“Son1x”在其推特账户@son1x666的照片中声称，这次泄密包括警察和涉案人员的个人信息和证件。“Son1x”允许人们访问遭其侵入的警察个人数据，并表示任何人都可毫不犹豫地使用这些数据。“Son1x”坦言为何入侵警方数据的原因，该帐户

称道，其本人不支持印尼政府，也不支持政府如何对待自己的人民。然而许多印尼人联系我，论及他们在印尼的生活状况。因此，我认同他们，并决定尽我所能提供帮助，这就是我为何侵入的原因。针对数据泄露的言论，警方公共关系部主任德迪·普拉塞蒂约警察少将(Irjen Dedi Praestyo)申明，警察网络犯罪局正在调查此案；警方稍后将提供更多有关信息。(亮剑)



## 山体滑坡造成与世隔离四天 数百波里哇利曼达居民面临饥饿威胁

【本报讯】西苏拉威西省波里哇利曼达(Polewali Mandar)县，Bulo区，Patambanua乡，Dusun Biru村数百名居民，面临饥饿的威胁。因为，通往移居地点的道路被山体滑坡覆盖，使居民与世隔绝。山体滑坡发生于11月12日(星期五)晚上，由强降雨引发。不仅使当地居民的活动瘫痪，而且对粮食供应的减少也产生影响。

一切都很简单，只有蔬菜和盐。由于山体滑坡，摩托车无法通行，直到现在地方政府还没有提供援助。一名叫伊尔达，怀里抱着婴儿的母亲声称，由于山体滑坡，很难购买儿童的食物，而奶粉已经用完，我们就让孩子喝咖啡充饥。这就是为什么我们去村中心，希望可以购买婴儿的食物。

由于四天被隔离，况且当地居民没有引起地方政府的关注。最终，居民们一起离开定居点到村中心，寻找食物。步行离开村庄的不单有壮男，还有不少老年体弱的妇女、数十名儿童、抱在母亲怀里的幼儿。民众需要步行大约三个小时，路程长四公里。

Dusun Biru村村长巴哈鲁丁叙述自发生山体滑坡灾害，居民们所经历的困难。为调集食品，千辛万苦。而前面的道路都无法通行。到城市里买杂货是非常困难的，尤其是这条路是唯一的办法。食物都在城里，如果我们想下城，就必须步行，因为路很难走。

虽然必须穿过百米长封锁道路的滑坡泥土，甚至穿过受到雨水严重侵蚀破坏的险情路段，居民们也别无选择了。11月17日，一名叫拉玛(Rahma)的灾民对媒体表示，幸运的是，村里还存有大米，虽然村民本身也很困难；我们不吃肉，

居民们都希望政府尽快出面援助，清除山体滑坡的材料，修整被强降雨摧毁的道路。此外，目前的道路状况是非常难以通过，即使是步行。一些摩托车被迫停在村中心，因为再也不能经过马路到达Dusun Biru村了。(亮剑)

## 总统参观2021 GIAS车展 强调建设环保汽车生态系统的重要性

【本报讯】11月17日(星期三)，佐科维总统在丹格朗县ICE BSD国际博览馆举办的2021 GIAS汽车展览进行了工作访问。其间，佐科维总统花相当长时间参观了2021 GIAS展出的各款车辆。内阁秘书长普拉莫

诺·阿依、工业部长古米旺、GAIKINDO主席约汉内斯·囊尔、GIAS主办单位经理里兹万·阿拉姆斯贾、丹格朗县长A·扎基·伊斯坎达尔与日本驻我国大使金杉健二等陪同总统参观车展。除了参观2021 GIAS

展区外，总统亲自驾驶三菱Mincab MiEV小型电动车。佐科维总统强调，必须立即为环保汽车，以及低排放汽车建立生态系统的重要性。2021 GIAS于2021年11月11日至21日举

行。本次国际展会得到了阿斯特拉金融物流公司的支持，再次成为2021 GIAS的白金赞助商。其他支持也来自北塔米纳，今年，OLX Autos公司作为官方合作伙伴提供了支持。此外，阿斯特拉本田汽车、Llumar、MLD Spot、Boson和BKleen Indonesia作为2021 GIAS安全协议合作伙伴。(亮剑)

【本报讯】日前，伊斯兰教知名人士扎因·安·纳贾(Zain An-Najah)因涉嫌恐怖主义罪行被捕后，被伊斯兰教士理事会(MUI)从管理层中除名。宗教部长雅谷已于11月17日(星期三)郑重表示，如果罪名成立，扎因应该按照规定受到惩罚。

## MUI要员涉嫌恐怖主义活动 宗教部长强调若证明犯法必须受惩罚

雅谷部长并没有对扎因被捕一案作进一步评论，但是，他再次提醒注意与涉及恐怖主义案件有关的法律。在扎因·安·纳贾因涉嫌恐怖主义被捕后，

MUI表示支持警方进行的法律程序。MUI也于当天发表关于逮捕恐怖主义嫌疑人的声明。MUI主席米夫塔胡尔·阿赫亚尔(Miftachul Akhyar)与秘书

长阿米尔西亚·坦布南(Amirsyah Tambunan)签署了这项决定。MUI指出，该理事会向执法人员充分提交法律程序，并要求执法人员通过提出无罪推定原则和履行有关者的权利，获得良好和公平的法律待遇，开展专业工作。(亮剑)

【本报讯】雅加达地方议会E委员会委员伊玛·马迪亚(Ima Mahdiah)抱怨雅加达专区省府执行的学校修建计划很不顺利。伊玛11月17日(星期三)声称，雅加达地方会议员已经提议，雅加达地区不少学校必须修建，无论是因为是我们的选区，或是民众自己的要求。我

## 雅京地方议员不满省府态度 民众要求修建校舍 省府却无动于衷

们感觉非常气愤，因为这是我们的愿望。这位斗争民主党政治家还抱怨雅加达省政府的决定，雅加达省政府转而侧重于幼儿园校舍的修建工程。其实，建造和修建

初中和高中学校校舍是更加重要的。伊玛指出，我不明白为什么行政部门仍然为修建校舍只准备一点点的预算。雅加达的学校修建方案整体上可能花费5000亿

盾。然而，2022年，雅加达省政府只预算了212亿盾用于学校修建基金，而忽视了不少必须修建的学校。伊玛对阿尼斯省长的态度表示遗憾，阿尼斯无视学校修建计划，其实，阿尼斯曾是在教育界服务的人。(亮剑)



中爪省直葛港口船坞发生火灾，十余船舶重演火烧赤壁。

【本报讯】中爪省直葛市(Tegal)港口于11月17日凌晨发生火灾，在港口船坞的逾十艘船只焚毁。

## 直葛港口火灾焚毁十余船舶 警方称大部分停泊的船舶正在等待维修

直葛市警局警长拉赫马德(Rahmad Hidayat)当天早上视察现场说：“火灾自凌晨时分发生，至今火势还未能扑灭。消防员及消防车难于进入火灾现场，因为各渔船都互相紧靠着等待维修。”这次当地消防局出动了至少10辆的消防车救火，消防员也设法维护灾场附近的地区，因为附近地区都是人口稠密的住宅区。阿赫马德表示，大部分正在停靠的船只是在等待维修，其中是船主哈莫里斯宛托(H Riswanto)的

渔船也焚毁。全部共有15艘渔船遭大火吞噬。他说：“如果平均每艘船的损失30亿盾，那么15艘船的损失数额共450亿盾。这些都是直葛市民的渔船。”船主里斯宛托希望以后与海事单位方面预估此事，以期当天的火灾事件不再重复发生。他说：“大部分的渔船确实是正在排队等候维修，然而也有一部分渔船正在打算出海捕鱼。”(Ing)

## PTBA用烟气脱硫技术建造苏南8蒸汽发电站

【本报讯】Bukit Asam上市公司(PTBA)正在加劲建设位于苏南省麻拉艾宁的苏南8矿口蒸汽发电厂。在建设容量为2x660兆瓦的蒸汽发电厂时将采用环保技术。Huan Dian Bukit Asam Power (HBAP)副总经理古斯迪(Gusti Anggara)于周二(16/11)解释说：“烟气脱硫技术是将煤炭燃烧产生的气体排放与湿石灰(CaCO3)粘合剂混合的过程，让释放到大气中的二氧化硫含量很低。”他透露，截至2021年10月底，苏南8蒸汽发电厂的整体建设进度已达

到92.84%。他乐观地认为，苏南8蒸汽发电厂能在2022年3月竣工或按目标完成。国电有限公司、PTBA和HBAP于2017年签署了针对容量2x660兆瓦的蒸汽发电厂项目的购电协议和煤炭供应协议作出了修订。HBAP建造了一条从苏南8蒸汽发电厂通到麻拉艾宁国电公司变电站的输电线路，长45公里。稍后，苏南8蒸汽发电厂将500千伏输电连接苏门答腊，以及爪哇-苏门答腊高压直流输电。(松鹤)

## 印尼天堂房地产在锡江的豪华公寓进行封顶

【本报讯】印尼天堂房地产(Indonesian Paradise Property)上市公司(INPP)通过子公司Rifai Maju Properti有限公司，在锡江市建造31套苏迪曼套房，成为印尼东部第一家高端公寓。印尼天堂房地产上市公司总经理安东尼(Anthony Prabowo Susilo)表示，31套苏迪曼套房的封顶，标志着公寓的建设即将进入收尾阶段。安东尼于周三(2021年11月17日)在新闻稿中写道：“虽然今天举行了封顶仪式，但我们已从底层开始完成。我们的

目标是能在2022年交付给消费者。”自2019年5月开工以来，31座苏迪曼套房的建造，尽力如期进行。在2019年7月开工整整28个月，位于锡江中心的优质住宅单位，已售出了60%。公司任命仲量联行(JLL)为31座苏迪曼套房的管理商，并将标志性设计委托Hadiprana Design。这31座苏迪曼套房将成为印度尼西亚人的选择，尤其是在印度尼西亚东部，无论是出于投资的目的，还是作为居住地。(松鹤)